

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MARIÓPOLIS - PR

Instituído pela Lei Municipal nº 15/2017 de 19 de abril de 2017

Terça-feira, 17 de agosto de 2021

Ano V

Edição nº 0135

Página 01/03

www.camaramariopolis.com.br

TERMO DE AUTORIZAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO № 5/2021

Com fundamento no art. 74, III, "f", da Lei nº 14.133/2021, e com base nos documentos que instruem o Processo Administrativo nº 11/2021, **AUTORIZO** a **INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 5/2021**, tendo como objeto a contratação da empresa SCHNEIDER TREINAMENTO E CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL EM GESTÃO PÚBLICA, objetivando a aquisição de 02 (duas) inscrições para participação de vereadores do Legislativo Municipal de Mariópolis no curso de aperfeiçoamento com os temas "A GESTÃO DE PATRIMÔNIO E FROTAS NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL" e "PORTAL DA TRANSPARÊNCIA E SEUS REFLEXOS COMO FERRAMENTA DE FISCALIZAÇÃO", a ser realizado no período de 18 a 20 de agosto de 2021 na cidade de Foz do Iguaçu – PR.

Mariópolis, 16 de agosto de 2021.

Solismar Germiniani de Souza Presidente



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MARIÓPOLIS - PR

Instituído pela Lei Municipal nº 15/2017 de 19 de abril de 2017

Terça-feira, 17 de agosto de 2021

Ano V

Edicão nº 0135

Página 02/03

www.camaramariopolis.com.br

AUTORIZAÇÃO № 18/2021



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIÓPOLIS - PR

Lei nº 4.245 de 25/07/1960 - CNPJ - 77.774.669/0001-65

Rua Seis, 1030 - Fone: 46.3226.1222 - E-mail: camara@mariopolis.pr.gov.br
85525-000 - Mariópolis - PR

AUTORIZAÇÃO Nº 18/2021

Fica autorizado O VEREADOR PEDRO VIEIRA DOS SANTOS, portador do CPF nº 766.909.389-72, a receber junto ao setor financeiro da Câmara Municipal de Vereadores, a importância de R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais), referente a 03 (três) diárias, para pagamento de despesas de viagem a Foz do Iguaçu - PR, nos dias 18 a 20/08/2021, para participar do curso com o Tema: "A Gestão de Patrimônio e Frotas na Administração Pública Municipal. Portal da Transparência e seus reflexos como Ferramenta de Fiscalização", promovido pela NS Treinamentos em Gestão Pública.

Mariópolis/Pr., em 16 de agosto de 2021

SOLISMAR GERMINIANI DE SOUZA Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIÓPOLIS - PR Esta despesa foi fornecida via:

Contrato:___

Modalidade XES Nº 02/2019

Certifico que os serviços foram prestados e/ou foram entregues de acordo,

Responsável:___



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MARIÓPOLIS - PR

Instituído pela Lei Municipal nº 15/2017 de 19 de abril de 2017

Terça-feira, 17 de agosto de 2021

Ano V

Edicão nº 0135

Página 03/03

www.camaramariopolis.com.br

AUTORIZAÇÃO № 19/2021



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIÓPOLIS - PR

Lei n° 4.245 de 25/07/1960 - CNPJ - 77.774.669/0001-65 Rua Seis, 1030 – Fone: 46.3226.1222 – E-mail: camara@mariopolis.pr.gov.br 85525-000 – Mariópolis – PR

AUTORIZAÇÃO Nº 19/2021

Fica autorizado o VEREADOR SOLISMAR GERMINIANI DE SOUZA., portador do CPF nº 047.172.009-77, a receber junto ao setor financeiro da Câmara Municipal de Vereadores, a importância de R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais), referente a 03 (três) diárias, para pagamento de despesas de viagem a Foz do Iguaçu – PR, nos dias 18 a 20/08/2021, para participar do curso com o Tema: "A Gestão de Patrimônio e Frotas na Administração Pública Municipal. Portal da Transparência e seus reflexos como Ferramenta de Fiscalização", promovido pela NS Treinamentos em Gestão Pública.

Mariópolis/Pr., em 16 de agosto de 2021

SOLISMAR GERMINIANI DE SOUZA

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIÓPOLIS - PR Esta despesa foi fornecida via:

Contrato:_

Certifico que os serviços foram prestados e/ou foram entregues de acordo,

Data: 16 08, 2021 Responsável

Diário Oficial Eletrônico assinado digitalmente com certificado digital padrão ICP-Brasil e protocolado com carimbo de tempo.

A Câmara Municipal de Mariópolis dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site <u>www.camaramariopolis.com.br</u>.